-- ERRATA --

Water Quality Control Plan for the San Francisco Bay/Sacramento-San Joaquin Delta Estuary

(5/22/95)

Page 1, last para. - The corrected titles to appendices 1 and 2, respectively, are: "Environmental Report, Appendix 1 to Water Quality Control Plan for the San Francisco Bay/Sacramento-San Joaquin Delta Estuary" and "Response to Comments, Appendix 2 to Water Quality Control Plan for the San Francisco Bay/Sacramento-San Joaquin Delta Estuary".

Page 5, 2nd full para., last sentence - Change "reviewing" to "review".

<u>Page 18, Table 3</u> - Change compliance location names for two western Suisun Marsh stations as follows: change "Chadbourne Slough at Chadbourne Road" to "Chadbourne Slough at Sunrise Duck Club"; change "Cordelia Slough at Cordelia Goodyear Ditch" to "Cordelia Slough at Ibis Club".

Page 18, Table 3 - Change footnote number for western Suisun Marsh station S-42 from "[7]" to "[8]".

Page 21, footnote 14 - In first sentence, change "Delta outflow" to "NDOI".

Page 26, footnote a - Change "Delta outflows" to "NDOIs".

Page 26, footnote c - Change "Delta outflow" to "NDOI".

<u>Page 43. Table 4</u> - Change station descriptions for stations S21 and S97, respectively, as follows: change "Chadbourne Slough at Chadbourne Road" to "Chadbourne Slough at Sunrise Duck Club"; change "Cordelia Slough at Cordelia Goodyear Ditch" to "Cordelia Slough at Ibis Club".